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845

Svar status

Total

17,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

21,3%Ufuldstændig

61,7%Gennemført

648

Er du

Total

76,9%Sagsbehandler på børneområdet

23,1%Sagsbehandler på børnehandicapområdet
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Grafen fortsætter på næste side

Hvor mange sager har du aktuelt?

598Total

584

Vurderer du dit arbejdspres som:

Total
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565

Oplever du, at du har mulighed for at inddrage de børn og unge, du har i din ’sagsstamme’ tilstrækkeligt i forhold til
lovens intentioner og din faglige vurdering?

Total

416

Hvad oplever du som de største forhindringer for at inddrage børn og unge i deres egen sag? (du må sætte max to
krydser på det du oplever som de største forhindringer)

Total
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89,2%

20,2% 7,7%

27,2%

1,4%
8,2%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg mangler tid Jeg mangler viden
om og/eller træning

i, hvordan jeg
inddrager børn og

unge

Lovgivningen
spænder ben for at
inddrage børn og

unge

Min begrænsede
beslutningskompete
nce er en forhindring
for at inddrage børn

og unge

Ved ikke Andet eller noget du
vil tilføje



550

Oplever du, at du har mulighed for at sætte hurtigt og tidligt ind med støtte i forhold til udsatte børn, unge eller
familier?

Total

464

Hvad oplever du som de største forhindringer for at sætte ind hurtigt og tidligt med støtte til udsatte børn, unge eller
familier? (du må sætte max to krydser på det du oplever som de største forhindringer)

Total
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Jeg mangler
beslutningskomp
etence for at

kunne sætte ind
hurtigt og tidligt

Min kommune er
tilbageholdende
med at bevilge
en hurtigt og
umiddelbar

støtte til børn og
familier

De formelle
krav til

børnefagligunder
søgelse og

handleplaner er
blokerende for
en hurtig indsats

Der er ikke de
tilstrækkelige
tilbud til hurtig

indsats

Børn eller
familier har
modvilje i

forhold til en
tidlig indsats

Ved ikke Andet eller noget
du vil tilføje



539

Oplever du, at økonomiske hensyn står i vejen for at iværksætte den fagligt korrekte foranstaltning eller
anbringelse?

Total

402

Hvordan har du mere konkret oplevet, at økonomien står i vejen for at iværksætte den fagligt korrekte foranstaltning
eller anbringelse? (sæt kryds ved dem, som du har oplevet)

Total
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Ved ikke Andet



346

Hvad synes du er særligt vigtigt, at DS bringer videre til politikerne, når de skal drøfte indsatsen for udsatte børn og
unge?

Total
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